
Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών member of 

Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. 

 
Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

 
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ 

 

Email: info@pomens.gr 

 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Αθήνα, 11 Απριλίου 2025 

 

Αγαπητές – Αγαπητοί Συνάδελφοι 

 

Η ΠΟΜΕΝΣ αποτελεί τον οδηγό των εξελίξεων, την πυξίδα της ενημέρωσης, των 
δυναμικών διεκδικήσεων και την αιτία της δικαίωσης για όλα τα στελέχη των Ενόπλων 
Δυνάμεων, αποδεικνύοντας με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο, ότι δεν υπάρχει τίποτα άλλο 
στην Θεσμική μας Εκπροσώπηση. 

 

Σήμερα στην μεγάλη οικογένεια της Ομοσπονδίας μας εντάσσονται δύο Ενώσεις, η 
Ένωση Στρατιωτικών Πειραιά και η Ένωση Κεντρικού Τομέα Αθηνών, φτάνοντας των 
αριθμό των Ενώσεων μας στις 50, όταν την ίδια στιγμή, η Ομοσπονδία του πληκτρολογίου 
και των άναρθρων κραυγών μέσω διαδικτύου, συνδικαλιστικά ψυχορραγεί, πλησιάζοντας να 
πέσει κάτω από το όριο των 10 Ενώσεων, που θα την τοποθετήσει αυτόματα, εκτός νομικού 
κόσμου. 

 

Η Ομοσπονδία καλωσορίζει το ΔΣ των δύο Ενώσεων και τα μέλη τους, ευχόμενη 
εγκάρδια καλή και επιτυχημένη συνεργασία, δεσμευόμενη ότι θα αποτελεί την σκέπη σε 
κάθε δίκαιο αίτημα των Ενώσεων, παρέχοντας πάντα όλες τις δυνάμεις και τις γνώσεις της. 

   

Όλες και όλοι οι συνάδελφοι οφείλουμε να καταλάβουμε την χρησιμότητα της 
Θεσμικής Εκπροσώπησης στην υπηρεσιακή μας καθημερινότητα. 

 

Εγγραφόμαστε μέσω του παρακάτω λινκ και δυναμώνουμε την φωνή μας δίπλα στην 
Ομοσπονδία και στις Ενώσεις της, που αξίζουν πραγματικά να μας εκπροσωπούν. 

 

https://pomens.gr/aitisi-eggrafis 

 

ΕΝΙΑΙΑ ΦΩΝΗ – ΔΥΝΑΤΗ ΦΩΝΗ – ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΦΩΝΗ 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
ΗΛΙΑΣ ΚΟΛΛΥΡΗΣ 

Σγος (ΤΣΕ) 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 

Άνχης (ΕΜ) 
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